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„Vedd komolyan amit csinálsz, és ha felelősséget érzel iránta, jól 

fogod csinálni.” 

 
Csikszentmihályi Mihály 

 

Ezen idézet szellemében kezdjük meg azt a munkát intézményünkben, amely hatékony és 

sokoldalú fejlesztést tesz lehetővé az előttünk álló tanévben.  

 

Jogszabályi háttér: 

• 2011. évi CXC. törvény a Nemzeti köznevelésről és módosításai 

• 5/2020. (I. 31.) Korm. rendelete a Nemzeti alaptanterv kiadásáról, bevezetéséről és 

alkalmazásáról szóló 110/2012. (VI. 4.) Korm. rendelet módosításáról 

• 2023. évi LII. törvény a pedagógusok új életpályájáról 

• 2012. évi CXXIV. Törvény a Nemzeti köznevelésről szóló CXC. Törvény módosításáról 

• 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet a nevelési-oktatási intézmények működéséről s a 

módosítása 

• 229/2012. (VIII. 28.) Kormány rendelet A nemzeti köznevelésről szóló törvény 

végrehajtásáról 

• A többször módosított 1992. évi XXII. tv a Munka törvénykönyvéről  

• A tanév rendjéről szóló mindenkori miniszteri rendelet, 

• 110/2012. (VI. 4. ) Korm. Rendelet A nemzeti alaptanterv kiadásáról, bevezetéséről és 

alkalmazásáról 

• 32/2012. (X.8.) EMMI rendelet A sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai 

nevelésének irányelve és a sajátos nevelési igényű tanulók iskolai oktatásának irányelve 

kiadásáról 

• A kerettanterv kiadásáról szóló 28/2000. (IX. 21.) Korm . R.. 

• A tankönyvvé nyilvánítás, a tankönyvtámogatás, valamint az iskolai tankönyvellátás  

rendjéről szóló 16/2013. (II.28.) EMMI rendelet  

• Az iskolai tankönyvellátás rendjéről szóló 17/2014. (III. 12.) EMMI rendelet. törvény 

a23/2004. (VIII. 27.) OM rendelet a Tankönyvvé nyilvánítás rendjéről,  

 

Többcélú intézményünkben az intézményegységek profilerősítése folyamatos. 

Rengeteg hagyományt alapítottunk az elmúlt évek során, s mindezek által koncentráltan 

erősödött a helyi arculatunk. Megtanultuk megélni a hagyományainkat. 

A Pedagógiai Programunkban meghatározott legmagasabb prioritással rendelkező területek (a 

különböző műveltségterületek) mellett az alapfokú művészetoktatás néptánc és zenei tagozata 

egyaránt, a néphagyomány és a kultúra igen nagy szerepet tölt be intézményünkben, hiszen így 

együtt koncentrált, hatékony fejlesztésre vagyunk képesek más intézményekkel szemben. 

A művészeti iskolánk és a könyvtár működését is sikerült megtartanunk: ez különösen fontos 

számunkra, hiszen az eddig elért fejlesztéseink nem öncélúak: a kultúra terjesztése, a 

folyamatos közszereplés is egyik fontos feladatunk. A művészeti iskolai képzés lehetőséget ad 

az egyetemes kultúra, az európai műveltség, a nemzeti, népi hagyományok, értékek átadására 

és az értékmegőrzés formáinak kialakítására.  

 

A pedagógusmunka megújítása intézményünkben permanens: a digitalizáció folyamatba 

építése, az új módszertani kultúra implementálódott, az innovatív szemlélet is meghonosodott: 

innovációra innovációval válaszolunk. Kis iskola lévén így tudunk versenyképesek maradni, s 

http://njt.hu/cgi_bin/njt_doc.cgi?docid=167988.260804
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reagálni a kor kihívásaira. A versenyhelyzet, a pedagógusminősítéseink ragyogó eredményei 

megerősítő tényezőként hatnak. 

 

Vezetési struktúránk: az igazgatóhelyettesi és az intézményegységvezetői feladatok az 

adminisztrációra, a működés szervezésére és az ellenőrzésekre fókuszálnak. 

 

A tavalyi tanév is sok megoldásra váró feladatot adott: ebben a tanévben folytatni kell a 

munkaközösségi együtt gondolkodást, fokozottabban kell egymást támogatnunk, azonos 

kommunikációt kell folytatnunk. A két munkaközösség vezető további koordináló munkájára 

nagy szükség van.  

 

A szakmai munka koordinálása, irányítása az általános iskolai intézményegységben az igazgató 

feladata, a pedagógusok beosztásáért, a napi munka szervezéséért az igazgatóhelyettes a felelős, 

a zeneiskolai intézményegységben mindezekért és a szakmai munkáért pedig az 

intézményegység vezető felelős. Az igazgatón kívül a saját egységükben csak ők adhatnak 

számukra utasítást.  

 

Az iskolatitkár beosztásáért az igazgató felel és ő adhat utasítást számára.  

A technikai dolgozóknak a beosztásáért, munkájáért ellenőrzésükért az igazgatóhelyettes felel, 

az igazgatón kívül csak ő és a zeneiskolai intézményegység vezető adhatnak számukra utasítást.  

 

Vezetői Értekezletek 

  

Felső vezetői – igazgató, igazgatóhelyettes, zeneiskolai intézményegység vezető: hétfőnként. 

Vezetőségi – igazgató, munkaközösség vezetők, szükség szerint igazgatóhelyettes, zeneiskolai 

intézményegység vezető: minden hónap első hétfőjén vagy keddjén. 

 

Intézményünk ezután is közösen tartja 

• tanévnyitó értekezletét 

• félévi értékelő értekezletét 

• év végi érékelő értekezletét, 

• év eleji nevelési értekezletet is. 

 

Nyári események 
 
A tanév bezárása után zajlott a most is nagy népszerűségnek örvendő 2 hetes napközis tábor.  

Örülünk a 2. heti pályázatnak. Azért az sokat elárul, hogy 60 diákunk jelentkezett.  

 

Intézményünkben a nyáron sem tétlenkedtünk: A wc-k kifestésre kerültek, valamint az 5. 

osztály termét, a tornatermet kifestette karbantartónk. A tornaterembe felújította karbantartónk 

a tankerülettől kapott ósdi öltözőpadokat is, és kifestette a nem megfelelő helyiségeket. Az 

elázott szőnyeget is kitisztították, tehát rendben lesz az 1. osztályosoknak. 

A takarítók és a karbantartónk igyekeztek tisztává varázsolni az épületünket. 

Udvarunkra felszerelésre került a karácsonyra vásárolt pingpong asztal, melynek talapzatát 

karbantartónk készítette el.  
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Személyi feltételek 

A nevelőtestület és az összalkalmazotti közösség 
 

Álláshelyeink: pedagógus –     24,5  

      NOKS-os -      3,25 

      egyéb -      3,5 

Összesen:                 31,25 

Intézményünk egységes nevelőtestületének összlétszáma a 2023. szeptember 1-jén 21 fő.  

Ebből:   Mesterpedagógus:    1 fő 

Pedagógus II:        10 fő 

Pedagógus I:           6 fő 

Gyakornok:    4 fő. 

Intézményünkben dolgozóink nagy többsége közalkalmazott, főként a zeneiskolánkban 

alkalmazunk óraadót. Illetve a rendszergazdánkat megbízási szerződéssel foglalkoztatjuk. 

 

Az általános iskolában 21 fő dolgozik, melyből 19 fő főállású, (közülük 3 fő részállású, 1 fő 

áttanít a zeneiskolából) 2 fő óraadó.  

A művészeti iskola testülete 9 főből áll, akik közül 2 fő egész állású, 1 fő részfoglalkozású, 

közülük 6 fő óraadó.  

2 fő: távozott el a nyár folyamán: Siklósi Melinda és Horváth Orsolya. Szabó Kamilla mégsem 

kezdi nálunk a munkát családi okok miatt. 

Nagy örömünkre Ágnecz Ferncné és Szabóné Pintér Ágota Bakosné Szécsényi Bernadetthez 

hasonlóan nyugdíj mellett folytatja a munkát nálunk. Nagyon örülünk Somogyi Miklósnénak, 

aki szintén nyugdíj mellett vállalta az óraadói munkát. 

Új kollégáink: 

Az Alapfokú művészeti iskolai intézményegység élére Cserni Katalin fuvola szakos nyert 

megbízást.  

Acsai Bálint, testnevelő tanár, volt tanítványunk, eddigi óraadónk, 

Tű Henrietta, frissen végzett tanító, ember és társadalom műveltségterülettel, 

Leskó Gábor néptáncos. 

Gyes mellett 14 órában visszatér NagynéLaczkó Barbara.  

Bakosné Szécsényi Bernadett nyugdíj mellet a tanulószobát és a felsős éneket, technikát veszi 

át. 

Somogyi Miklósné a fizikát és a 6. 7. 8. digitális kultúrát viszi nyugdíj mellett. 

Cser Katalin részmunkaidős lesz, a szaktárgyait viszi majd heti 18 órában. 

Az összalkalmazotti létszám: 36 fő.  

Ebből az igazgatói-titkársági irodán 1 fő iskolatitkár dolgozik. Intézményünkben 3 fő takarító 

1 fő fél állású karbantartó, aki fél állásban takarító is, 1 fő pedagógiai asszisztens egész állásban 
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és a fél állásban egy másik segíti a munkánkat, aki az úri Községi és Iskolai Könyvtárban 

részfoglalkozású könyvtárosként is dolgozik.  

Az úri Községi és Iskolai Könyvtár a mi feladataink közé tartozik. Az iskolaotthonos és az alsós 

osztályok osztályfőnökeikkel, a felsősök pedig a szaktanárokkal használhatják a könyvtárat 

könyvtárhasználati órákra és egyéb könyvtári foglalkozásokra. Ezen kívül mások számára is 

nyitva áll. Ellenőrzése az igazgató és az igazgatóhelyettes feladata. 

Munkaközösségek a 2023 / 2024-es tanévben 
 

Az intézményünkben az idei tanévben 2 munkaközösség működik:  

o Alsós munkaközösség 

o Felsős munkaközösség 

Munkaközösség vezetői megbízások: 

o Szabóné Pintér Ágota– alsós munkaközösség vezető 

o Pogányné Belcsik Andrea – felsős munkaközösség vezetői megbízást kap. 

A munkaközösségek továbbra is a szakmai munka alapsejtjei. Itt kezdődik meg a Pedagógiai 

Programban felvázoltak megvalósításának előkészítése, szintetizálása. Ezért hárul igen nagy 

felelősség a szakmai munkaközösségek vezetőire. Az ő feladatkörükbe tartozik a tanmenetek 

ellenőrzése, félévente 1 szakmai témához kapcsolódó eszmecsere vagy gondolatébresztő 

előadás - pedagógusok értékrendjét, értékelő tevékenységét összhangba hozó beszélgetések 

szervezése - az intézményi munkatervben felvázolt programok szervezése, koordinálási 

feladatok elvégzése. A munkaközösségeink megerősítésre szorulnak, a 

munkaközösségvezetőkre hárul a feladat, hogy megvalósuljon az együttműködés, az egymás 

feltétel nélküli segítése, támogatása. Így alakíthatjuk hatékonyabbá mindannyiunk számára a 

napi tennivalóinkat. 

A munkaközösség vezetők feladatait a munkaköri leírás, pedagógiai program részletesen 

tartalmazza. A munkaközösségek munkatervei a mellékletben találhatók. 

 

Diplomaszerző tanulmányokban - továbbképzésben résztvevő 

pedagógusok 
 

• Semperger Erika befejezi ősszel magyar MA-t. 

 

Megbízások a 2023/24-es tanévre 
 

Alsós munkaközösség vezető:  Szabóné Pintér Ágota 

Felsős munkaközösség vezető:  Pogányné Belcsik Andrea 

Diákönkormányzat vezetése:   Kátai Gabriella 

Pályaválasztásért felelős tanár:  Dobosné Földi Brigitta 

Tankönyvfelelős:    Egri-Borbás Bernadett 

Önértékelési csoport vezetője:   Cser Katalin 

Gyermekvédelmi felelős:   Sárköziné Jancsovics Mária 

Boldogságprogram összefogója:  Kiss Anita 

Honlap gondozása:     Nagyné Laczkó Barbara 

Hangosítás vezetője:    Sára Szandra, Egri-Borbás Bernadett 

Iskolarádió vezetője:    Csatlós Anna 

Alsós versenyek felelőse:   Arnócz Ildikó 

Országos mérések koordinátora:  Cser Katalin 
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Erzsébet program felelőse:   Kátai Gabriella és Egri-Borbás Bernadett 

Étkezés, iskolatej, gyümölcs nyilvántartási koordinálása:    

      Sára Szandra– pedagógiai asszisztens 

A munkavédelmi, tűzvédelmi és balesetvédelmi feladatok koordinálása: 

      Sárköziné Jancsovics Mária 

Intézményi Tanács intézményi delegáltja: Sárköziné Jancsovics Mária 

Igazgató tanács általános iskolai delegáltja:  Szabóné Pintér Ágota  

Igazgató tanács zeneiskolai delegáltja:          Leskó Gábor  

Mentori feladatok:     Arnócz Ildikó: Kiss Anita mentora 

      Semperger Erika: Acsai Bálint mentora 

      Csatlós Anna: Tű Henrietta mentora, 

      Cserni Katalin: Leskó Gábor mentora. 

Az osztályfőnöki teendőket a következő pedagógusok látják el: 

Osztály  Osztályfőnök 

1.      Horváth Katalin 

     Nagy Etelka 

2.      Arnócz Ildikó 

     Kiss Anita 

3. a   Csatlós Anna 

     Nagyné Laczkó Barbara 

3. b     Ágnecz Ferencné 

     Szabóné Pintér Ágota 

4.      Kátai Gabriella 

5.      Semperger Erika 

6.      Acsai Bálint  

7.      Pogányné Belcsik Andrea 

8.      Dobosné Földi Brigitta 

A tanulók 
 

Az általános iskola tanulóinak száma 2023. szeptember 1-jén 196 fő.  

 

Magántanulónk nincs, tanulói jogviszonyát szünetelteti 3 fő külföldi tartózkodása miatt. 

 

Sajátos nevelési igényű gyermekeink száma 15 fő. Közülük 5 fő autista. Az ő fejlesztésükkel 

Pogányné Belcsik Andrea gyógypedagógus-logopédus foglalkozik. A BTM-es gyermekek 

száma 32 fő. Ebből 20 fő alsós és 12 felsős. Az alsó tagozatosokat Tű Henrietta, a felsősöket 

pedig Belcsik Andrea fejleszti. Logopédiai fejlesztésre a 2-8 osztályig lévő diákok közül 10 fő 

szorul. 

A zeneiskolai létszámok: a mendei telephellyel együtt összesen 105 fő körüli. A zeneiskolások 

számát mint minden tanév elején még nem tudjuk pontosan. A tanév elkezdése után derül ki, 

hogy valójában hány gyermek, s milyen szakra iratkozott be, és jár is.  

 

Úriban, a székhelyen kb. 80 főre számítunk: előre láthatólag 30 körüli zenei tanszakos, 50 

néptáncos gyermeket szeretnénk oktatni. A mendei telephelyen kb. 25 gyermek a várható. 

 

4 tanuló tett sikeres javítóvizsgát augusztusban. Így nincs évismétlőnk. 

Az intézményünkbe járó gyermekek összetétele valójában nem változott: továbbra is eltérő 

szociokulturális környezetből érkeznek. Sajnos egyes gyerekek számára az élet első hat éve 

nem biztosított ideális körülményeket a fejlődéshez. A skála másik végén pedig azok a diákok 
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állnak, akiknek kiemelkedően jó lehetőségeik voltak születésüktől fogva. Az eltérő 

környezetből igen eltérő szocializáltsággal rendelkező gyerekek érkeznek hozzánk. 

 

Összehasonlítva sok iskola diákjaival a mi tanulóinkat azt mondhatjuk, hogy megéri 

következetesen betartani és betartatni a szigorú szabályainkat, a házirendet, mert a néhány 

kisebb-nagyobb problémától eltekintve eddig sikerült felülkerekedni a problémás eseteken.  

 

A társadalom negatív irányú változásainak következtében már természetes az a szülői elvárás, 

mely szerint az iskola feladata nemcsak az oktatás, de a nevelés is. Az alsó tagozaton és a 

tanulószobán még mindig gyakran felháborodik néhány szülő, hogy miért kell otthon is 

gyakorolni a gyerekkel, ha egész nap az iskolában van. Osztályfőnöki feladat megértetni a 

szülőkkel, hogy amennyiben a gyermek elmegy az önálló munkáról a zeneiskolai óráira, abban 

az esetben otthon kell pótolnia a feladatait. A fő feladat a hiteles kommunikáció a szülők és az 

iskola között. Talán ebben az évben ez a legfontosabb feladatunk: megtanulni a jelenlegi 

szülőkkel a megfelelő kommunikációt. 

Iskolai osztályok, tanulócsoportok 

Ebben a tanévben 9 osztályunk indul: 23 fő elsős jön föl az óvodából, így egy iskolaotthonos 

1. osztályunk lesz az évfolyamon. 

 

A zeneiskolában 4 néptánc csoport működik Úriban.  

 

Tanulószobás csoport 

Az iskolaotthonos oktatási forma miatt a felső tagozaton 1 tanulószobás csoportot indítunk az 

idén is. Itt az ebédeltetés adminisztrációjával járó feladatokat a pedagógiai asszisztensünk látja 

el, a csoport vezetését Bakosné Szécsényi Bernadettre bízom.  

 

DÖK 

 
Az intézményben továbbra is működik a Diákönkormányzat is, saját terv szerint dolgozik. A 

DÖK-öt segítő pedagógus feladatait Kátai Gariellára bízom. Az éves terv a melléletben 

található.  

 

SZM 

 
Intézményünkben működik a Szülői Munkaközösség, mely aktívan és sikeresen segíti 

munkánkat. Az anyagi és minden más segítség továbbra is nélkülözhetetlen intézményünk 

fejlesztésében. Az SZM elnök továbbra is Hegyesiné Bakos Bernadett. 

 

Egyház 
 
Jó kapcsolatot tartunk fenn az egyházzal, intézményünk épületében a Hit-és erkölcstan 

keretében a római katolikus egyház tart hit- és erkölcstan órákat. Lencse Balázs hitoktatót már 

ismerjük, ő lesz nálunk mindegyik évfolyamon, örülünk a személyének.  
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Alapítvány 
 
Az Úri Szent Imre Általános Iskola és AMI rendelkezik alapítvánnyal: Az úri iskolás 

gyermekekért alapítvánnyal. Nagyon fontos ez a bevétel a külföldi táborainkhoz. A 

választhatóságot és az esélyegyenlőséget figyelembe véve lényeges, hogy vidéki iskola lévén 

mi is legyünk képesek legalább néhány évente felajánlani tanulóink részére ilyen lehetőséget. 

 

Az intézményegységek tárgyi feltételei 
 

Az általános iskola 1 U alakú épületben foglal helyet. A Művészeti Iskola intézményegységi 

központja az Úri Szent Imre Általános Iskola épületében működik. 

A zeneiskolai telephely Mendén az úrihoz hasonlóan az általános iskola épületében kapott 

helyet: itt tartjuk a zenei órákat. 

Az új tornateremben tartjuk a testnevelés órák nagy részét. Itt sok még a hiányosság: nincs 

alkalmas szertárunk, nincsenek szekrényeink, polcaink.  

A Művelődési Ház épületében, az önkormányzat által fenntartott melegítőkonyha étkezőjében 

étkeznek tanulóink.  

Az általános iskolánál jellemző, hogy minden osztálynak külön saját terme van. 

Természetesen uszodánk nincs, ezért a gyerekeknek meg kell szervezni az úszásoktatást. 

Az épületünk – ha nem nézegetjük feltűnően – szépnek mondható, de mi tudjuk, hogy hagy 

némi kívánnivalót maga után. Az igénytelenül elvégzett munkák mindig okoznak némi 

fejtörést. A beázások is emiatt következtek be: szükséges a megerősítése.  

Székekre lenne nagy szükségünk, teljesen leamortizálódott egy részük. 

Az udvarunk felújítását is folytatni szükséges. Az épület előtti járda és a főlépcsőnk szintén 

felújításra vár. Ezeket a problémákat meg kell oldani. Mindent egybevetve egészen rendben 

vagyunk, az előbb említettek kivételével. 

A jövőben is csak önkormányzati és állami fenntartói pályázatok útján juthatunk jelentősebb 

támogatáshoz. 

Épületünk belső tereit erőnkön felül igyekszünk barátságossá tenni.  

Nagy szükségünk lenne még aktív táblákra a tantermeinkbe.   

A zeneiskolai hangszerállományunk a fejlesztésekkel javult, az új néptáncos ruháink nagyon jó 

időben érkeztek, de cipőket, csizmákat szükséges lenne beszerezni a csoportok számára. 

 

Elmondható, hogy az intézményegységekben adottak a tárgyi feltételek az alapvető 

feladatellátáshoz, a környezetünk és az oktatási taneszközökkel való ellátottságunk lényegesen 

javult, azonban megfelelő folyamatos utánpótlások szükségesek. 

 

A 2023/2024-es tanév kiemelt feladatai 

 
  „Nevelni annyit tesz, mint emberré tenni. De ehhez az kell, hogy a 

nevelő is a gerincesek közé tartozzék.” 
                                                     Juhász Gyula 

 

Ezekkel a magvas gondolatokkal szeretném kijelölni az előttünk álló év legfontosabb feladatait: 

ha mi pedagógusok elkötelezettek, egyenes gerincűek vagyunk a munkánk során, a gyerekek 

nevelésében, akkor nagyobb a sikerfaktor. Ha megbomlik az egységünk és az egyének nem erre 

törekednek, nincs esélyünk, a mai társadalmi folyamatok felfalnak minket. 
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Mindenáron arra kell törekednünk, hogy a gyerekek mosolyogva és vidáman járjanak suliba, és 

délután még mindig ugyanolyan vidáman és kiegyensúlyozottan menjenek haza. 

A szülők boldognak akarják látni a gyerekeiket. Fontos célunk ennek érdekében, hogy az 

intézményünk egy olyan hely legyen, ahol jó diáknak lenni, ahol lehetőséget kapnak a bennük 

rejlő tehetség kibontakoztatására. Igyekszünk az egyenlő esélyek nyújtása. 

Ezt a közeget nekünk együtt kell megteremtenünk: az utóbbi időben igen megváltozott a testület 

összetétele a sok új egyéniséggel. Ha mindenki hozzáadja tudása legjavát, és a feladatával 

foglalkozik, hiszem, hogy mindannyian jobb kedvvel fogunk dolgozni. Meggyőződésem, hogy 

az egymás segítésével, toleranciával újabb innovációkra leszünk képesek, s a jelen helyzetből 

is a legjobbat tudjuk majd kihozni. és a közös munka sikere által még inkább sikeres lehet 

intézményünk. 

Az intézményünk általános iskolai intézményegységében a köznevelési alapfeladatokon túl 

különleges pedagógiai célok megvalósítása is történik: 

− iskolaotthonos nevelés-oktatás. 

Az elért eredményeink megtartása kiemelt feladatunk ebben a tanévben is minkét 

intézményegységben. 

Intézményünk mai státuszának stabilizálása és fejlődési pályára állítása érdekében nagyon 

sokan nagyon sokat dolgoztunk. Olyan innovációs folyamatokat indítottunk el, ami továbbra is 

meghatározó a jövőre nézve. Vallom, hogy innovációink újabb innovációkat generálnak: 

továbbra is a célunk egy olyan intézmény, amely képes jövőképet adni diákjainak, dolgozóinak 

egyaránt.  Ezért törekszünk a hatékony, szakszerű és törvényes oktatásra-nevelésre. 

Prioritásaink az értékmegőrzés, az értékek átmentése, a minőség közvetítése.  

Ennek érdekében az értékválasztásban erősítjük tanulóinkat:  

o a tanulók elé elfogadható, teljesíthető, kihívást jelentő követelményeket állítunk, 

mellyel ők is azonosulni tudnak. Ehhez az egyéni életutak megismerését fontosnak 

tartjuk. Ennek érdekében építjük be munkánkba a belépő osztályoknál a 

családlátogatásokat, a folyamatos osztályfőnöki kapcsolatépítést a szülőkkel. Ehhez ma 

már az e-napló is segítségünkre van. 

o Törekszünk a tanulási morál javítására. Ez egyre nehezebb, ezért egyéni tanulási utakat 

támogató, fejlesztő szemléletünket erősítjük. Itt további feladatunk az együttműködés a 

gyógypedagógusokkal. 

o Fontosnak tartjuk az egyéni és közösséggel folytatott beszélgetéseket. Megfelelő 

kommunikációs stílust, stratégiát választunk. Az önismeret, a saját személyiség 

kibontakoztatásának igényét igyekszünk támogatni. Ehhez nagyon jó segítség a 

boldogságprogram. Az új kollégák kiemelt feladata ennek átvétele és alkalmazása a 

mindennapokban. 

o Továbbra is meg kell követelni az alapvető erkölcsi normák betartását, a fegyelmezett 

magatartást. 

Felelős: minden pedagógus. 

 

A fejlesztésre vonatkozó konkrét tevékenységek intézményünkben 
 

A tavalyi tanév végén az év végi felajánlásaitok egy csokorba kötve: 

Pedagógus társak segítése: 

Helyettesítés, beszélgetés, munkaközösségi fórum, ötletek megosztása, információ átadás, 

pályázatokban való segítségnyújtás, tisztelet, alázat, egymás fölött ne hatalmaskodjunk, 

tudásmegosztás, ölelés, együttérzés, tanácsadás, közös teherviselés, nem szólok bele mások 

életébe, ikt segítség, segítség az álláskeresésben, empátia, elfogadás, életvidámság. 
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Jövőbeni fejlődés:  

adminisztráció pontossága, naprakészsége, digitális kompetenciák, kezdeményező készség, 

tapasztalat gyűjtés, aktivitás a munkaközösségi munkában, továbbképzés, továbbtanulás, ikt-s 

fejlődés, szakmai módszertan fejlődés, együttműködés, odafigyelés, egymás megértése, 

optimizmus, stresszkezelés, konfliktuskezelés, tehetséggondozás, munkamegosztás, motiváció, 

fontossági sorrend, prioritás. 

Igazgató segítésére:  

Fegyelmezett pontos munka, pozitív hozzáállás, tisztelet, feladatvállalás, alázat a vezető felé, 

precizitás, munkakedv, rugalmasság, együttműködés, innováció, mosoly, jókedv, 

megbízhatóság, elfogadás, tolerancia, türelem, empátia, fiatalos lendület, figyelmesség, 

bíztatás, személyes példamutatás, lojalitás, elismerés. 

Hiányosságok voltak a családlátogatásban néhány pedagógusnál, erre kérek mindenkit, hogy 

fordítson a saját munkája megkönnyítése érdekében gondot. 

A beszélgetőkör a másik hiányosság, valamint az osztályfőnöki munka megerősítése. 

A Pedagógiai Programunkban megfogalmazott céljaink elérését az alábbi 

tevékenységekkel tervezzük megvalósítani.  

➢ Az Örökös boldog iskola cím kötelez minket a boldogságprogram alkalmazására.  

Folytatjuk tovább a programot: minden osztály minden hónapban megvalósít 

osztályfőnökével legalább egy-egy boldogságórát – alapul véve a Boldogságóra 

korosztályra vonatkozó könyveit. (Alsósok saját óraválasztás és órarendbe való beépítés 

alapján, a felsősök osztályfőnöki órákon.) A jövő nemzedék életöröm képességének, 

életbátorságának és kapcsolati erőinek kibontakoztatását célozzuk meg ezzel. Az új 

kollégáknak szükséges ebben segíteni. A munkaközösség vezetők feladata lesz ez. Ezen 

kívül kérek mindenkit, hogy a saját óráin minél többet alkalmazza a program elemeit! 

Intézményünk hosszú évek óta nagy hangsúlyt fektet a személyiségfejlesztésre. Ezzel a 

tudatosan kidolgozott módszerrel igyekszünk a pozitív pszichológia lehetőségeit 

alkalmazni a személyiség fejlesztésében. Az órák lényege a személyiségfejlesztés, a 

pozitív életszemléletre való képesség tanítása.  

A pozitív pszichológia alkalmazásával segíteni próbálunk a gyerekeknek, hogy a lehető 

legtöbbet hozzák ki magukból. Ezzel sikeresebben valósíthatjuk meg kiemelt 

feladatunkat, a tanulók neveltségi szintjének fenntartását, fejlesztését. Tanulóink nagy 

része ismeri az udvariassági szabályokat, ezeket a legtöbbje képes alkalmazni is. Kérek 

mindenkit, törekedjünk a következetességre, példamutató pedagógusi magatartásra!  

Idén is szervezünk Boldogságnapot. májusban. 

Felelősök: az osztályfőnökök és minden pedagógus. 

➢ A tanulóink személyiségfejlesztése és lelki problémáinak orvoslására javaslom, hogy 

indítsunk be egy intézményi Abigél programot. Várom az ötleteket erre. El tudom 

képzelni, hogy heti/havi egy napot kinevezünk Abigél napnak, amikor délután 3-4-ig  a 

vállalkozó pedagógusok egy kijelölt terembe (filmműhely) meghallgatják, és segítő 

tanáccsal látják el a rászoruló tanulókat akár egyénileg, akár csoportosan. Ezen kívül 

létrehozunk egy Abigél ládát, melybe a tanulóink megírhatják az őket gyötrő 

problémákat, és ezeket a témákat megbeszéljük kiscsoportokban, ha névtelenek, vagy 

osztályszinten beszélünk róla, ha névvel érkeznek, akkor pedig vagy írásban röviden 

rávezetjük őket a megoldásra, vagy beszélgetünk velünk a problémáról. Én 

mindenképpen szeretnék ebben részt vállalni.  

Felelős: igazgató, a programba bekapcsolódó pedagógusok. 

➢ A 2023/2024-es tanévre a témahetünk címe: Színek világa. Az időpontja az őszi szünet 

utáni 2. hét. Minden osztály beépíti a délelőtti tanórákba is a témahéti témát, délutáni 

programjaink pedig iskolai szinten valósulnak meg.  

Felelősök: munkaközösség vezetők, osztályfőnökök és minden pedagógus. 
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➢ A 3 hetes projektet ebben a tanévben a 4. osztállyal Kátai Gabriella építi be a 

munkájába. Címe: Állati jó projekt.  

➢ A moduláris oktatást tovább folytatjuk, intézményi szinten. 

o Az egészséges életmód és a Közlekedj okosan modult minden osztályfőnök, 

valamint a megfelelő szaktanárok beépítik az éves tanmeneteibe. A megvalósításért 

a munkaközösség vezetők felelnek.  

A moduláris oktatást kiterjesztettük: az alsó tagozatos iskolaotthonos osztályoknál egy-

egy művészeti modult is megvalósítunk ebben a tanévben is. Minden alsós osztály saját 

választás alapján dolgozik, válogathat a meglévő modulokból, vagy újat hozhat létre. 

Felelősök: osztályfőnökök, szaktanárok. 

➢ Az intézményi intézkedési tervekben vállalt egészségnap megszervezése is az 

egészséges életmód megerősítését szolgálja. Ennek a tartalmi összeállítása 

nevelőtestületi feladat. 

Felelős: munkaközösség vezetők és minden pedagógus. 

➢ Az idén ősszel is kihasználjuk a lehetőséget és megszervezzük tagozati szinten a 

pályaorientációs napot. Remek lehetőség ez a szülők bevonására is. 

Felelősei az igazgató, a munkaközösség vezetők és minden pedagógus. 

➢ Az általános iskolában ebben a tanévben már csak egy tanterv van érvényben: 

o az új NAT-ra épülő helyi tantervünk minden évfolyamon. 

Megvalósításáért és ellenőrzéséért az igazgató, az igazgatóhelyettes és a 

munkaközösség vezetők a felelősek. 

➢ Fokozott figyelemmel kell továbbra is felkészíteni tanulóinkat az OH által végzett 

méréseken való eredményes helytállásra. Ez minden pedagógusnak kötelessége és 

felelőssége.  

Felelősei az alsós és a felsős munkaközösség vezetők és minden pedagógus.  

➢ Mindennapos testnevelés – az összes évfolyamon fut. 

Az iskolaotthonos osztályokban ismét a Tánc és mozgás heti 1 órában a testnevelés heti 

óraszámába beépítve található a néptánc oktatónk vezetésével.  Ebben az évben már 

intenzívebb lehet a diákjaink sportélete: sportszakköröket tartunk heti 2 órában, 

melynek programja a foci, szertorna és a röplabda. Bekapcsolódunk a Diákolimpiába,  

foci és röplabda szinten. Ennek költségei a szállítási költségek: a versenyhelyszíneket 

még nem ismerjük.  A költségeket ezért nehéz meghatározni: kb. 6 helyszínre 

szállításra lesz szükségünk, ez hozzávetőlegesen kb 440 km oda-vissza, ennek tervezett 

költsége: 790 000 ft. A Sportkörrel karöltve szeretnénk folytatni a Bozsik programot 

is. 

Mint minden évben az úszásoktatás megszervezése szintén prioritást élvez az idei 

tanévben is. A 3. 4. az 5. és a 6. évfolyamokon kellene a helyi tanterv szerint ezt 

megszervezni. Ennek felelőse a testnevelőnk és a 3. 4. osztályos testnevelést oktatók. 

Idén az alsósokkal kezdjük el az úszást. 

Felelősei: alsó és felső tagozaton a tárgyat oktatók, testnevelő. 

➢ Etika/Hit-és erkölcstan szintén minden évfolyamra kötelező. Iskolánkban római 

katolikus hitoktatás folyik. Ez a heti 1 óra az etika órával párhuzamos időpontban zajlik 

most is. Az etika oktatásának felelősei a tantárgyfelosztás szerint a tárgyat oktató 

pedagógusok. A 3. osztályban az etika és a Hit- és erkölcstan is összevontan kerül 

megtartásra. Ellenőrzésükért az igazgatóhelyettes felelős. 

➢ Az eddigi évekhez hasonlóan építjük be a KAP-ot a tanmeneteinkbe. Mindenki az 

elfogadott dokumentumainkban megfogalmazott elvek alapján kedve szerint válogathat 

a program elemei közül.  

A „Te órád” elemet és az alprogrami foglalkozásokat az intézmény életében már 

meglévő, jól működő, már hagyományokkal rendelkező foglalkozások, szakkörök, 
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művészeti iskolai foglalkozások, tehetséggondozó programok formájában valósítjuk 

meg. Az iskolaotthonos évfolyamokon az önálló munka, a felső tagozaton a 

tanulószobai tanulás is ide tartozik.  

A zeneiskolai foglalkozások, szakkörök a „Te órád”-ként, illetve alprogrami 

foglalkozásként szerveződhetnek. 

A foglalkozások az elektronikus naplóban kerülnek dokumentálásra. 

Mindannyiunk feladata, hogy a tanmeneteibe tegyen bele legalább 1-1 órát, mely 

Komplex óra, 1-1 órát, mely DFHT-val szerveződik. 

Prioritásnak tartom, hogy az iskolaotthonban már alkalmazott beszélgetőkör - a KAP-

ban Ráhangolódás - megjelenjen minden nap minden osztálynál. Kérem, hogy minden 

1. órát tartó pedagógus ezzel kezdje a napot mind alsó, mind felső tagozaton. Mivel 

minden tanuló az osztályban van már 7 óra 55-kor, el lehet kezdeni a gyerekekkel 

beszélgetni és a ráhangolódás módszerével felszabadítani a tanulóink lelki feszültségeit. 

Ez kb. 10 perces játékos ráhangolás, mely segíti a diákjainkat abban, hogy nyugodtan, 

mondhatni kiegyensúlyozottan, vidáman kezdjék a napot.  

Felelős: minden pedagógus, az ellenőrzésért a munkaközösségvezetők és az 

igazgatóhelyettes. 

➢ Folytatjuk a vezetői önértékeléseket a beosztások szerint. Felelős: igazgató, 

igazgatóhelyettes, az önértékelési csoport vezetője, tagjai, munkaközösség vezetők, és 

minden pedagógus. 

➢ Az intézményi és a vezetői önértékelések fejlesztési terveinek megvalósítása is 

folyamatos, minden vezető feladata. 

➢ Az érvényes Pedagógiai Programunkban foglaltak végrehajtása szintén kiemelt 

feladatunk. Megerősödött mára a legtöbb emberben ez, hiszen ez a munkánk alapja, e 

dokumentum szerint dolgozunk. Központi helyet kapott az utóbbi években munkánkban 

a tanulási folyamat eredményesebbé tétele.  A tanmeneteinket a helyi tantervek alapján 

kell elkészítenünk. Legyetek figyelemmel az érvényes tantervre. Alkalmazni kell az ott 

kidolgozott témakörökre lebontott óraszámokat. Felelőse: minden pedagógus a saját 

tanmeneteinek elkészítésére vonatkozóan. Az ellenőrzéséért a munkaközösség vezetők 

felelősek, akik beszámolnak az igazgatónak. A tanmenetek leadásának határideje: 2023. 

szeptember 30. 

A tanév folyamán a tanulási folyamat eredményesebbé tétele céljából szeretnénk 

magunk elé helyezni:  

o A színvonalas nevelő-oktató munkát, 

o Az egyéni fejlesztést, 

o A sokoldalú tehetséggondozást, 

o Az igényes iskolai kultúra továbbfejlesztését. 

A HH és HHH-s tanulók segítése szintén prioritást élvez. 

Felelősei a szaktanárok, ellenőrzői az igazgató, az igazgatóhelyettes, zeneiskolai 

intézményegység vezető és a munkaközösség vezetők. 

➢ A gyógypedagógusunk a tanév elején felméri az 1. osztályos tanulóinkat és kijelöli a 

szükséges fejlesztési irányokat. A gyógypedagógus szoros együttműködésben dolgozik 

az osztályfőnökökkel és a szaktanárokkal. 

➢ Intézményünkben célul tűztük ki a folyamatos tehetséggondozást.  

„Hinnünk kell, hogy tehetségesek vagyunk valamiben 

 és ezt a valamit mindenáron el is kell érnünk!” 

                                                           Madame Curie 

Ennek érdekében lehetőségeinkhez mérten igyekszünk biztosítani különböző 

tehetségfejlesztő módszereket, alkalmakat.  
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A tehetség, képesség kibontakoztatását segítő tevékenységeink és versenyeink, 

melyeket az idei tanévre tervezünk: 

o szaktárgyi versenyek iskolai, területi, megyei és országos szinten, 

o Prezi területi verseny szervezése, 

o iskolarádió működtetése, szerkesztése, 

o sportversenyek – Diákolimpián, Bozsik programban való részvétel, 

o  a témahét, témanapok projekt produktumainak elkészítése, 

o előkészítők, 

o nyelvvizsgára felkészítés, 

o pályázatok,  

o szereplés ünnepségeken, rendezvényeken,  

o szakköri munka, 5 szakkör: 2 sportkör, angol, tehetséggondozó, iskolarádió.  

o művészeti iskolai oktatás: versenyek, fellépések, koncertek, kamarazenei 

foglalkozások,  

o e-dia mérések, ennek adminisztrációja 

o levelező versenyek alsó- és felső tagozaton – Tudásbajnokság, Sulihód, 

Tollforgató, Titok, Szép- és helyesíró verseny, Zrínyi, Bólyai verseny, Országos 

történelmi verseny, Teleki országos földrajz verseny, vers- és prózamondó 

verseny, 

o egyéni, páros vagy csoportos feladatok,  

o Könyyvtár-Internet adta lehetőségek kihasználása, 

Az előkészítő foglalkozásokat az érettségi tárgyakból a 7. 8. évfolyamokon  (magyar, 

matematika) tovább folytatjuk. Célunk ezzel a továbbtanulás segítése. Javaslom, hogy 

az előző évekhez hasonlóan az első félévben a 8. osztályosok számára, majd a 2. 

félévben a 7. osztályok számára szervezzük meg ezeket.  

A második nyelv (német) tanulását választható tantárgyként felmenő rendszerben a 

4. 5. 7. 8. évfolyamokon folytatjuk. Ezzel is a tehetségesebb tanulókat szeretnénk 

ösztönözni a szabadidő hasznos eltöltésére, valamint a továbbtanulás és a pályaválasztás 

megkönnyítését szeretnénk ezzel is támogatni.  

A tanórán kívüli tehetségfejlesztő programok között továbbra is kiemelten kezeljük a 

tehetséggondozó levelező versenyeket. Szorgalmazzuk, hogy tanulóink vegyenek részt 

különféle pályázatokon, különböző szintű tanulmányi és sport versenyeken, művészeti 

bemutatókon, vetélkedőkön. 

Felelősei: igazgató, helyettes, zeneiskolai intézményegység vezető, alsós és felsős 

munkaközösség vezető, szaktanárok. 

➢ Ebben a tanévben is megszervezzük a hagyományos tehetség napját. Kiállítást és 

fellépéseket – Ki mit tud?-ot - tervezünk idén is. Felelősei az igazgatóhelyettes, a 

zeneiskolai intézményegység vezető és minden pedagógus. 

➢ Idén is szeretnénk megszervezni a Térségi Prezi versenyt. Tesszük mindezt a 

tehetségfejlesztés, az innováció és a minőségfejlesztés jegyében.  

Felelőse: igazgató, igazgatóhelyettes, felsős munkaközösség vezető. 

Folytatjuk a tehetséggondozás jegyében angolból és németből az alapfokú 

nyelvvizsgára való felkészítést.  Ennek felelősei: Dobosné Földi Brigitta, Sárköziné 

Jancsovics Mária. 

A tehetséggondozás felelősei az igazgató, zeneiskolai intézményegység vezető, 

munkaközösség vezetők, szaktanárok. 

Zeneiskolánk kiváló alapot ad a zenei és a táncos tehetségek kiválogatására, 

fejlesztésére. Ezt a jövőben is szeretnénk preferálni. Akár helyi szintű fellépések 

szervezésében, községeink ünnepségeit színesítve, akár versenyek, találkozók 

alkalmával. Folytatjuk a Volt növendékeink művészeti estje elnevezésű programot. 
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Felelős Cserni Katalin intézményegység vezető. 

➢ A művészeti iskolánk különleges értéket képvisel: a zenei és a néptáncos műveltséget 

alapozza meg. Az érzelmi nevelés terén sokat tehet ebben a tanévben is diákjainkért. A 

művészeti iskola alapvető nevelési feladata a tehetséggondozás.  

• Tanulmányi- és hangszeres versenyeken, találkozókon, fesztiválokon való részvétel 

biztosítása.  

• A zenetanulás és néptánc tanulás azon jótékony hatásainak kihasználása, mely 

bizonyított az SNI-s,  BTM-es, HH-s, HHH-s tanulóknál. 

A zene és tánc új dimenziókat nyit meg a gyermekek életében. Számos rendezvényen, 

ünnepségen és egyéb alkalmon színesítik az iskola és a települések kulturális életét. 

 Fő feladataink a művészeti iskolai oktatással-neveléssel: 

o A zeneiskolás korú gyermekek mind szélesebb köreinek motiválása a 

zene és a néptánc oktatás lehetőségeire.  

o Nevelni a növendékeket a zene és a néptánc szeretetére, megértésére.  

o A tanulók erkölcsi jellemvonásainak a zene eszközeivel való fejlesztése.  

o Közös zenei élmények útján a közösségre nevelés.  

o Az arra alkalmas gyermekek zenei és táncos pályára irányítása.  

Felelős a zeneiskolai intézményegység vezető és a zeneiskolás pedagógusok. 

➢ Az általános iskola elkötelezte magát az egész napos nevelési-oktatási forma – 

iskolaotthon - bevezetése mellett. A PP-ben meghatározott szervezeti keretek között és 

tartalmi elemekkel történik ennek a nevelési-oktatási formának a kimagaslóan 

példaértékű megvalósítása az 1. 2. 3. évfolyamokon.  

Az átfedési időszak alkalmas a hatékony felzárkóztatásra és a tehetséggondozásra, 

valamint a szabadidő minél hasznosabb eltöltésére!  

Felelős: alsós pedagógusok. 

Idén is folytatjuk az 1. osztályainkban a szabadidőben a játékos angol nyelvi 

ráhangolódást.  

➢ A tanórán kívüli programok, a szabadidő igényes, megfelelő eltöltése, a közösségi 

nevelés szintén fókuszális feladatunk. 

Ezért továbbra is szervezünk tanulmányi kirándulásokat, (évi kettőt, ahol az őshonos 

állatok bemutatóhelyeinek a megtekintése is belekerül a programok közé) 

sportdélutánokat, bajnokságokat, DÖK programokat, valamint az intézmény falain 

kívül szervezett programokat (színház, múzeum, mozi látogatás). 

Amennyiben lesz rá anyagi fedezetünk, újra megvalósíthatjuk a régi önkormányzati 

hagyományunkat: DÖK napon egész iskolai buszos kirándulást Ópusztaszerre. Ez az 

utóbbi években csupán vágyálom maradt, hátha idén sikerül majd. 

Ezen kívül hangulatos közös karácsony, vidám farsang, változatos intézményen belüli 

programok szervezésével törekszünk az összetartozás érzésének erősítésére.  

Felelősei az osztályfőnökök, DÖK-öt segítő tanár, testnevelő tanár. 

➢ Az e-napló és e-ellenőrző precíz, heti szinten pontos adminisztrálása az általános 

iskolában és a művészeti iskolában is minden pedagógus alapvető rendszeres feladata.  

Felelős: minden pedagógus, ellenőrzése havonta az igazgatóhelyettes és a zeneiskolai 

intézményegység vezető feladata. 

➢ Intézményünk számára továbbra is releváns, hogy jó kapcsolatot ápoljunk a település 

civil szervezeteivel: a sportkörrel, Nyugdíjas klubbal, Hagyományőrzőkkel. Az 

együttműködéseket szeretnénk fenntartani a jövőben is. Felelőse az igazgató. 

A csokigyárral is fenntartjuk az együttműködést: a Trianoni emlékműnél idén is 

megvalósítjuk az általuk biztosított koszorúval a megemlékezést, így biztosítják a 

gyereknapi csokikat számunkra. Javaslom, most mindannyian iskolai szinten legyünk 
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ott, biztosítva a hazafiságra nevelést, melyre egyre nagyobb szükség van. Ennek felelőse 

a mindenkori 8. osztály és osztályfőnöke: Dobosné Földi Brigitta ebben az évben. 

➢ Nagy hangsúlyt fektetünk az óvodával a munka összehangolására: az iskola és az óvoda 

között folytatjuk az együttműködést. Továbbra is megszervezzük a leendő elsősök 

megismerését szolgáló látogatásokat, a nagycsoportosok látogatásait az iskolánkban, a 

hospitálásokat az óvónők és a tanítók között. A már hagyománnyá vált Iskolacsalogató 

program megszervezése május hónapi feladatunk. Felelősei az igazgató és az alsós 

pedagógusok. 

➢ A beiskolázás az 1. évfolyamra, valamint a 8. osztályos tanulók részére a 

hagyományoknak megfelelően történik. Felelőse 8. osztályban az osztályfőnök: 

Dobosné Földi Brigitta, 1. osztályban az igazgatóhelyettes. Ezen kívül felhasználjuk az 

1 tanítás nélküli munkanapot, melyet intézményi szinten pályaorientációs 

programokra fordítunk tagozati szinten, igazodva az életkori sajátosságokhoz. Ennek 

felelősei az osztályfőnökök. 

➢ Hangsúlyt kell fordítanunk az intézmény tárgyi feltételrendszerének, környezetének 

fejlesztésére, fokozott figyelmet az értékmegóvásra, a rongálások megelőzésére, és 

fontos a következetesség az okozott kár megtérítésében.  

Felelősök: igazgató, az igazgatóhelyettes, zeneiskolai intézményegység vezető. 

➢ Fokozott figyelmet kell szentelni az ügyeletnek. Gyerek nem maradhat felügyelet nélkül 

soha. Ezt nagyon komolyan kell vennünk. Nem kérhetik el a gyerekek sem a 

pedagógusoktól, sem a takarítóktól a teremkulcsot. Felelősök az igazgatóhelyettes, 

zeneiskolai intézményegység vezető. 

➢ A PP, Házirend és SZMSZ felülvizsgálata is feladat lesz az idén a törvénymódosítások 

miatt. 

Felelős: igazgató. 

➢ A különös közzétételi lista felülvizsgálatát is el kell végezni, a KÍR felülvizsgálata is 

prioritást élvez. Felelősei az igazgató, az igazgatóhelyettes, zeneiskolai 

intézményegység vezető.  

➢ A nemzeti ünnepeink és emléknapjainkról való megemlékezés, az előző évekhez 

hasonló magas színvonalon szintén lényeges feladatunk eben a tanévben is. Felelősei a 

részletes programtervben. 

➢ A tanév során 2 minősítésre készülünk fel. Felelős: a minősítendő pedagógusok és az 

igazgató. 

➢ A kommunikációnkat tovább kell fejleszteni a szülők felé. A honlapunkra 

folyamatosan ki kell tenni továbbra is az aktuális információkat! Ez mindenkinek a 

feladata. Nagyné Laczkó Barbara vállalta továbbra is a honlap működtetését.  

Felelősök: az ellenőrzésért az igazgató, a kommunikálásért, hírek, programismertetők 

megírásáért az igazgatóhelyettes, zeneiskolai intézményegység vezető, könyvtáros, a 

honlap gondozásáért Nagyné Laczkó Barbara, a megvalósításért minden pedagógus. 

 Egri-Borbás Bernadettre bíztam, hogy készítse el erről a tanévről is évről egy digitális 

évkönyvet. 

A tanév végén a jól bevált programokkal és esetlegesen újakkal bővítve ismét 

felajánljuk a 2 hetes napközis tábor szervezését. Mindenképpen pályázunk az Erzsébet 

programra 1 hétre. Az idén is 2 kirándulást tervezünk: Budapestre, és Ópusztaszerre. 

Felelősei: igazgató, igazgatóhelyettes, Egri Borbás Bernadett, Pogányné Belcsik 

Andrea, Kátai Gabriella. 

➢ Az Erzsébet nyári tábori programra az idén is pályázunk, felelőse Egri Borbás 

Bernadett, Kátai Gabriella. 

➢ Szintén pályázunk a jövő tanévre a Határtalanul programra. Felelős: Acsai Bálint, a 

jövő évi 7-es osztályfőnök. 
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➢ Már tanév végén beszéltünk arról, hogy diákjaink motiválását szem előtt tartva a 

kitűnőink és jeleseink részére hirdessük meg a jutalom külföldi tábor lehetőségét 

alapítványi finanszírozásból. Az alsósoknak belföldi 1 napos kirándulást kínálunk fel. 

Felelős: Pogányné Belcsik Andrea és Dobosné Földi Brigitta. 

➢ Idén alapítunk egy címet oklevéllel azon szülők részére, akik több éven keresztül 

folyamatos és önzetlen, kivételes segítői intézményünknek. A cím neve: „A 

gyermekeinkért”. 

Intézményünk Pedagógiai Programjában megfogalmazott céloknak megfelelően iskolánkban a 

zeneiskolánk, a könyvtárunk segítő támogatásával általános műveltséget nyújtva készítjük fel 

gyermekeinket a továbbtanulásra, a jövőbeni helytállásra. Céljaink megvalósításának 

érdekében akkor mondhatjuk munkánkat sikeresnek, ha gyermekeink megfelelnek a helyi 

programunkban, a tantervünkben meghatározott tovább haladási feltételeknek. 

Céljaink eléréséhez továbbra is legfontosabb partnernek tekintjük a gyerekeket, a szülőket, a 

családot, a fenntartót, a települési önkormányzatot és a szűkebb társadalmi környezetet. 

Igyekszünk figyelembe venni igényeiket az ésszerűség és a lehetőségeink határán belül. 

 
 

A 2023/2024. tanév rendje 
 

2023/2024. tanévben a szorgalmi idő első tanítási napja 2023. szeptember 1. (péntek) és 

utolsó tanítási napja 2024. június 21 (péntek).  

A tanítási napok száma száznyolcvan nap.  

Az Alapfokú Művészeti Iskolánkban a szorgalmi idő első napja szeptember 4. hétfő, utolsó 

napja június 21. 

 

Az első félév mindkét intézményegységben 2024. január 19-ig tart.  

Az egész intézmény 2024. január 26-ig értesíti a tanulókat és a szülőket az első félévben elért 

tanulmányi eredményekről.   

 

Tanítási szünet a szorgalmi időben, a tanítás nélküli munkanapok  

A szorgalmi idő alatt a nevelőtestület a tanév helyi rendjében meghatározott pedagógiai célra 

az általános iskolákban négy munkanapot tanítás nélküli munkanapként használhat fel, 

amelyből egy tanítás nélküli munkanap programjáról a nevelőtestület véleményének 

kikérésével az iskolai diákönkormányzat jogosult dönteni, 1 nap pedig kizárólag csak 

pályaorientációs célra használható fel.  

Az őszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2023. október 27. (péntek), a szünet utáni első tanítási 

nap 2023. november 6. (hétfő).  

A téli szünet előtti utolsó tanítási nap 2023. december 21. (csütörtök), a szünet utáni első 

tanítási nap 2024. január 8. (hétfő).  

A tavaszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2024. március 27. (szerda), a szünet utáni első 

tanítási nap 2024. április 8. (hétfő). 

Az egyes jogszabály által országosan elrendelt munkanap áthelyezést - a köznevelésről szóló 

törvény 30§ (1) bekezdés értelmében – a nevelési-oktatási intézményekben is alkalmazni kell. 
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A négy tanítás nélküli munkanap felhasználása: 

▪ 1. nap október 9.  - pályaorientációs nap 

▪ 2. nap június 10.  - DÖK nap 

▪ 3. nap június 13.   - pedagógus nap – kirándulás  a 

Tisza-tóhoz 

▪ 4. nap június 14.   - tanítás nélküli munkanap  

a nap szakmai programja: az év végi adminisztráció, 

beszámolók, statisztikák elkészítése  

1. osztályosok beíratása 

 

Az iskola első évfolyamára a tanköteles tanulókat 2024 április 18–19-én kell 

beíratni. 

 

Országos mérési programok 

 

A tanév során az országos mérés az alábbi évfolyamokon és mérési területeken kell 

lebonyolítani:  

a) 4-5. évfolyam: szövegértés, matematika mérés;  

b) 6-8. évfolyam: szövegértés, matematika, természettudomány, idegen nyelvi mérés 

az angol vagy német nyelvet első idegen nyelvként tanulók körében,  

c) 7. évfolyam: digitális kultúra és történelem kísérleti mérés. Mi erre felkérést 

kaptunk. 

A mérésben érintett tanulók 4. évfolyamon és most az 5. évfolyamon is egy, a 6. 8. 

évfolyamon két, a 7. évfolyamon most három mérési napon vesznek részt.  

Az (1) bekezdésben meghatározott mérések előkészítéséhez szükséges, a Hivatal által 

meghatározott adatokat az iskolák 2023. december 6-ig küldik meg. 

A méréseket az iskoláknak a Hivatal által meghatározott ütemezés szerint kell lebonyolítaniuk. 

A mérésekre 2024. március 4. és 2024. június 3. között kerül sor.  

Nálunk a mérések napjai: 

a) 4. évfolyam - szövegértés és matematika mérés:    2024. március 19 

b) 5. évfolyam - szövegértés és matematika mérés:    2024. március 20. 

c) 6. évfolyamon - szövegértés és matematika mérés:    2024. március 18. 

      természettudományi és nyelvi mérés:  2024. április 16. 

d) 7. évfolyam - szövegértés és matematika mérés:    2024. március 27. 

-            természettudományi és nyelvi mérés:  2024. április 18. 

digitális kultúra és történelem:   2024.  április 15. 

e) 8. évfolyamon - szövegértés és matematika mérés:    2024. március 21. 

      természettudományi és nyelvi mérés:  2024. április 17. 

 

A méréseket a Hivatal által elkészített – és informatikai rendszerének közvetítésével az iskolák 

számára elérhetővé tett – digitális mérőeszközök alkalmazásával kell lebonyolítani.  

Az iskolák a mérések lezárásához kapcsolódó adatokat legkésőbb 2024. június 12-ig küldik 

meg.  

A Hivatal a mérések előzetes tanulói eredményeit 2024. június 14-ig küldi meg az iskoláknak. 

 

A mérés napja tanítási napnak minősül, melyet az érintett tanulók a mérésben való részvétellel 

teljesítenek.  

 

A tanuló eltérő ütemű fejlődéséből fakadó egyéni hátrányok csökkentése érdekében az iskola 

2023. október 13-ig méri fel az elsős tanulók körét, október 27-ig jelentjük az OH felé az érintett 
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tanulók létszámát, és az elsős osztályfőnökök december 8-ig folytatják le a Diagnosztikus 

vizsgáló rendszerrel a mérést. 

 

Az intézményünknek a nyolcadik évfolyamos tanulók számára 2023. szeptember 19. és 2023. 

október 11. között meg kell szervezni az Nkt. 80. § (1a) bekezdése alapján a pályaválasztást 

megalapozó kompetenciák vizsgálatát a Hivatal által elkészített digitális mérő- és 

támogatóeszközökkel. A vizsgálat lebonyolításához kapcsolódó adatokat az iskolák a Hivatal 

részére 2023. október 18-áig küldik meg. 

 

A köznevelésről szóló törvény 80. § (9) bekezdése alapján a 2023-2024. tanévben országos 

mérés, értékelés keretében gondoskodni kell a tanulók fizikai állapotának és edzettségének 

vizsgálatáról. A vizsgálatot a nevelési-oktatási intézményeknek – nekünk – a felső tagozaton 

kell megszerveznünk a korábbi években rendelkezésükre bocsátott, a fittség vizsgálatára 

alkalmas módszertani anyagok alapján 2024. január 9. és 2024. május 10. között. A mérés 

eredményeit 2024. június 21-ig kell feltölteni az elektronikus NETFIT rendszerbe. 

Országos pedagógiai-szakmai ellenőrzések 

2024. január 8. és 2024. április 30. között szakmai ellenőrzés keretében a Hivatal az általa 

kiválasztott nevelési-oktatási intézményekben, az intézményi dokumentumokban 

megvizsgálja, hogy az intézmények a 2020. évi Nemzeti alaptantervhez illeszkedő tartalmi 

szabályozókat a felmenő rendszerben bevezették-e. 

Az országos témahetek:  

a) „PÉNZ7” pénzügyi és vállalkozói témahét 2024. március 4-8. között,  

b) Digitális Témahét 2024. április 8-12. között, 

 c) Fenntarthatósági Témahét 2024. április 22-26. között,  

d) Magyar Diáksport Napja 2023. szeptember 29. 

 

A tanév helyi rendje 

 

A szünetek napjain, ha azok munkanapra esnek, az iskolának - szükség esetén - gondoskodnia 

kell a tanulók felügyeletéről. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



19 

 

Ellenőrzési terv 

1./ A tanulók szaktárgyi tanulmányi eredményének értékelése: 

 - félév vége, - év vége.  

Felelősök: osztályfőnökök, szaktanárok és igazgatóhelyettes, zeneiskolai intézményegység 

vezető  

 

2./ E-napló szabályszerű vezetésének ellenőrzése: - havonta 

Felelősök: osztályfőnökök, szaktanárok  és  

igazgatóhelyettes, zeneiskolai intézményegység vezető 

 

3./ 1. évfolyam „bemenet” –mérés  Difer – vizsgálat ( december ) 

Felelős:    1.évfolyam osztályfőnökök, igazgató-helyettes 

 

4./ Az új pedagógusok munkájának nyomon követése, ellenőrzése, bevezetése az 

intézményi munkába. (folyamatosan) 

Felelősök:     igazgató, igazgató-helyettes,  

intézményegység vezető,  

munkaközösség vezetők 

 

5./ Az iskolaotthonos 1. osztályos tanulók zökkenőmentes beilleszkedésének segítése, 

ennek ellenőrzése. (folyamatosan)    

Felelősök:  igazgató, alsós munkaközösség vezető 

 

6. Az iskolaotthonos oktatási forma folyamatos nyomon követése, ellenőrzése  

Felelősök:  igazgató, igazgató-helyettes, alsós munkaközösség vezető 

 

7./ Az órai munka hatékonyságának, pontosságának ellenőrzése óralátogatásokkal. 

(szeptembertől májusig, minden pedagógusnál legalább egyszer) 

Felelősök:     igazgató, 

intézményegység vezető,  

lehetőség szerint: munkaközösség vezetők 

Óralátogatások során kiemelt szempontok:  

o szakszerű óravezetés 

o alapkészségek, logikus gondolkodás fejlesztése 

o tanulók aktív bevonása a tanítási folyamatba (döntések, 

felelősségvállalás) 

o új módszerek, IKT használat  

o következetes, személyre szabott értékelés, ellenőrzés 

8./Különös közzétételi lista ellenőrzése. (október vége) 

Felelős:     igazgató 
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Az általános iskolai programok havi bontásban 

 

Időpont Programok megnevezése Felelősök 

Szeptember 1. 

8.00 óra 

Tanévnyitó, Intézményi Tanácsi ülés Igazgató, helyettes, 4. osztály – 

Szeptember 4. Tanulószoba szervezése Bakosné Szécsényi Bernadett, 

igazgatóh. 

Szeptember 4. Indul a tanulószoba Igazgató, helyettes 

Szeptember 1-15.  Év eleji osztály szülői értekezletek Igazgató, minden of. 

Szeptember 6. Szemvizsgálat a Művelődési házban  

Szeptember 8. 

18.30 óra 

Nyárbúcsúztató DÖK, minden of,  

Szeptember 18. Szakkörök indítása Szaktanárok 

Szeptember eleje Év eleji felmérések Szaktanárok 

Szeptember 11. 

16 óra 30. 

Intézményi Tanácsi ülés, 

SZM- ülés,  

Igazgató 

Szeptember 15. Nagy sportágválasztó  

4. 7. és 8. osztályok 

Kátai Gabriella, Pogányné 

Belcsik Andrea, Dobosné Földi 

Brigitta,  

Szeptember 25. Tűzriadó Igazgató h. 

Szeptember 22. Magyar Diáksport Napja- 

Egészségnap -  témanap 

Tanítók, testnevelő, szaktanárok 

Szeptember 

folyamán 

Látogatás pályaválasztási bemutatón 7. és 8. osztályfőnök 

Szeptember 

folyamán 

Jelentkezés levelezős tanulmányi 

versenyekre 

Szaktanárok 

Szeptember 

folyamán 

Boldogság órák osztályonként osztályfőnökök 

Szeptember 29. Tanmenetek leadása szaktanárok, munkaközösség 

vezetők 

Szeptember 25. A nyolcadikos tanulók 

pályaválasztást megalapozó 

kompetenciáinak vizsgálata 

Igh, Dobosné Földi Brigitta 

Szeptember 29. 

 

 

 

Szeptember 27-

29. 

Tanulmányi kirándulások-

egybekötve néhány osztálynál az 

őshonos állatok bemutatóhelyeinek 

látogatásával 

Zánkai tábor 

Osztályfőnökök 

 

 

 

Kátai Gabriella 

Szeptember 

folyamán 

A moduláris oktatás beépítése. Minden osztályfőnök, technika 

szakos tanár. 

Szeptember 

folyamán 

Bozsik foci indítása a Sportkörrel Acsai Bálint: Sportkör – 

Ubrankovics Róbert 

Október    

Október 2.  Mesenap-témanap 

Zene világnapja 

Minden pedagógus 

zeneiskolás pedagógusok 

Október 6-án 1. 

órában 

 

Megemlékezés az aradi vértanúkról 

iskolarádión keresztül 

6. osztály – Acsai Bálint 
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Október 10. 

13.30 

Diákparlament DÖK, Demeterné, Kátai 

Gabriella  

Október 3. 12 óra, 

4. óra után  

8. osztálynak Sülysápon 

pályaválasztási börze - busszal 

Dobosné Földi Brigitta, Egri-

Borbás Bernadett 

Október 13. Felmérni azon első évfolyamos 

tanulóink körét, akiknél az 

osztálytanító a Difer alkalmazását 

indokoltnak látja. 

Ig.h., Pogányné Belcsik Andrea, 

Horváth Katalin, Nagy Etelka. 

Október 7. Munkanap, június 20. ledolgozása, 

papírgyűjtés 

Minden dolgozó. 

DÖK 

Október 9.  tanítás nélküli munkanap-

Pályaorientációs nap: alsó és felső 

tagozati programtervek alapján 

Munkaközösség vezetők, 

osztályfőnökök. 

Október 16.  

17.00 

Fogadóóra Minden of. szaktanárok 

Október 24. 

1. óra: 3. 4. 

osztályok 

3 óra: 5. 7. 

osztályok 

4 óra 6. 8.      

osztályok 

14 óra: 1. 2. 

osztályok 

A művelődési házban a Blaskovich 

múzeum bemutatói 

tanítók, felsős pedagógusok 

Október 20. 1. 

órában  

Megemlékezés Okt. 23-ról – iskolai 

és községi szinten 

8. osztály, Dobosné Földi 

Brigitta 

Október 27. DIFER: jelenteni kell az OH-nak – a 

Hivatal által meghatározott módon – 

az érintett tanulók létszámát. 

Igh. 

Október 

folyamán 

Boldogság órák osztályonként osztályfőnökök 

Október 

folyamán 

A volt 8. és a mostani 8. találkozója igazgató 

Október 31. Az általános iskola tájékoztatja a 8. 

évfolyamos tanulókat a felvételi 

eljárás rendjéről. 

8. o. osztályfőnök 

Október 28- 

november 5. 

 

 

Őszi szünet. A szünet előtti utolsó 

tanítási nap október 27. (péntek), a 

szünet utáni első tanítási nap 

november 6. (hétfő). 

 

Október 

folyamán 

A 6. és 7. osztályok oltása Védőnő 

November    

November 6-10. 

november 6. 

Témahét, 

Szent Imre nap 

 

Vezetőség, minden of., szakt 

November 10. 16 

ó. után. 

Lámpás felvonulás DÖK, Kátai Gabriella 

November 13. A magyar nyelv napja – 

megemlékezés: faliújság 

Egri-Borbás Bernadett 
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November 

folyamán 

Színházlátogatás pedagógusok 

November 30. A tanulók jelentkezése a központi 

írásbeli felvételi vizsgára. 

8. o. osztályfőnök 

November 

folyamán 

Boldogság órák osztályonként osztályfőnökök 

December 4-15.  Szülői értekezletek Osztályfőnökök 

December 8-ig. DIFER mérés elvégzése a szükséges 

tanulókkal 

Elsős osztályfőnökök 

December 21. 9 

ó. 

Karácsonyi ünnepség,  5.osztály, Semperger Erika,   

Tantestületi karácsony Igazgató, igh. 

December 

folyamán 

Boldogság órák osztályonként osztályfőnökök 

December  

folyamán.   

3 hetes projekt: Állati jó! Kátai Gabriella 

December 22-től 

január 7-ig 

Téli szünet. A szünet utáni első 

tanítási nap 2022. január 8. (hétfő). 

 

Január folyamán  Félévi felmérések Szaktanárok, tanítók 

Január 19. I. félév zárása Szaktanárok, tanítók 

Január 19. 13h-

tól  

Osztályozó értekezletek Igazgató, Igazgatóh., 

szaktanárok 

Január 2. fele Félév értékelése Igazgató, Igazgatóh, 

intézményegységv. 

Január 26. Félévi értesítők kiosztása minden pedagógus 

Január folyamán Szülői értekezlet 8.o. 8. o. osztályfőnök 

Január 20. 10.00 Központi írásbeli a 6 és 8 oszt. 

gimnáziumban, a 9. évf.-ra 

jelentkezők számára a középfokú 

int.-ben.  

8. o. osztályfőnök 

Január. 30. 14.00 
Pótló központi írásbeli felvételi 

vizsgák  

8. o of. 

Január folyamán Jelentkezés a Kazinczy-versenyre  Felsős munkaköz., Pogányné 

Belcsik Andrea 

Január folyamán Boldogság órák osztályonként 

 

osztályfőnökök 

Február 9. A középfokú intézmények értesítése 

a felvétel eredményéről 

 

Február 21. Az iskola továbbítja a tanulói 

jelentkezési lapokat a középfokú 

iskoláknak, a Felvételi Központnak 

8. o. osztályfőnök 

Február 19. 17 ó. Fogadóóra Osztályfőnökök, Szaktanárok 

Február 23. A kommunista diktatúrák 

áldozatainak emléknapja 

Megemlékezés. oszt. f. órán. 

Osztályfőnökök 

Február folyamán Boldogság órák osztályonként osztályfőnökök 

Február 2. Felsős farsang osztályfőnökök 

Február 3.   Alsós farsang   

 

DÖK - Kátai Gabriella, minden 

of. 
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Február 10 SZM bál igazgató, igh, pedagógusok, 

SZM szülők 

Február folyamán Kazinczy-verseny Magyartanárok, Egri-Borbás 

Bernadett 

Február 6 Internetbiztonság napja osztályfőnökök 

Március Leendő első osztályos tanító és az 

igazgató látogatása az óvodában 

Ig., leendő 1. osztályos tanítók 

Március 1. 5. óra 

után 

Télűzés minden osztályfőnök 

Március 4-8. Nyílt hét Ig, Ig. h., minden of, szaktanár 

 

Március 4-8. „PÉNZ7” Országos pénzügyi és 

vállalkozói témahét keretében 

témahét: Idővel, pénzzel légy 

takarékos! 

Ig. h., minden of, szaktanár 

 

Március 14-én 1. 

órában  

18 órakor 

Március 15-i ünnepség 

 

Községi ünnepély 

7.  oszt., Pogányné Belcsik 

Andrea 

Március 4-20. Szóbeli vizsgák a 8. osztályosoknak.  8.o. osztályfőnök 

Március 20. Alsós tehetség napja Ig., igh., minden pedagógus 

Március 22. Felsős tehetség napja Ig., igh., minden pedagógus 

Március 23. 

14 óra 

Tehetségnapi Gála Ig, igh, osztályfőnökök 

Március 

folyamán  

Alsós szakmai nap alsós munkaközösség vezető, 1. 

osztályos tanítók. 

Március  

folyamán 

Boldogság órák osztályonként osztályfőnökök 

Március 4. és 

június 03. között 

Országos kimeneti mérési 

programok lebonyolítása 

Igh, Cser Katalin, érintett 

osztályfőnökök 

Március 28-

április 7. 

Tavaszi szünet. A szünet előtti utolsó 

tanítási nap március 27 (szerda), a 

szünet utáni első tanítási nap április 

8. (hétfő) 

 

Április Hangverseny-színházlátogatás zeneiskolás pedagógusok, 

osztályfőnökök 

Április 8-10. A tanulói adatlapok módosításának 

lehetősége az általános iskolákban. 

8.-os osztályfőnök 

Április 8-12. Országos digitális témahét    

Április 11. Vers- és prózamondó verseny Magyar szakosok, Egri-Borbás 

Bernadett 

Április 16.  A magyar holokauszt napja-

megemlékezés 

Osztályfőnökök 

Április 22-május 

03. 

Szülői értekezletek 

 

Osztályfőnökök 

Április 22-26. Országos fenntarthatósági témahét  

Április 22. Helyi Prezi verseny Ig, felsős munkaköz. vez, 

szaktanárok 

Április 26. Prezi - Körzeti prezentációs verseny Igazgató, igh, minden pedagógus 
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Április 26. A középfokú iskolák megküldik a 

felvételről vagy az elutasításról szóló 

értesítést a jelentkezőknek és az 

általános iskoláknak. 

 

Április folyamán Boldogság órák osztályonként osztályfőnökök 

Április folyamán HPV ismétlő oltások  védőnő 

Május eleje. Anyák napja Osztályfőnökök 

Május 17. Tanulmányi kirándulás Osztályfőnökök 

Május 22. Alsós helyesírási verseny alsós munkaköz. vez, alsós 

tanítók 

Május hónap 

folyamán 

Év végi felmérések lebonyolítása Szaktanárok 

Május folyamán Boldogság órák osztályonként osztályfőnökök 

Május 28. Iskolába csalogató a leendő 1. 

osztályosok részére 

Igazgató, alsós tanítók 

Május 14-17. Határtalanul program Ig., igh. Pogányné Belcsik 

Andrea 

Május 31. Gyereknap minden pedagógus 

Június 4. 1.óra Nemzeti Összetartozás Napja – 

megemlékezés – csokigyárnál  

Határtalanul program beszámolója 

8. o. Dobosné Földi Brigitta 

 

7. o., Pogányné Belcsik Andrea 

Június 8. Ballagás Ig, Igh.,  7.-es osztályfőnök 

Június 10.  DÖK nap – iskolai buszos kirándulás  

Ópusztaszerre 

DÖK-öt segítő tanár, osztf-ök 

Június 13.  Pedagógus nap - tanítás nélküli 

munkanap, buszos kirándulás a 

Tisza-tóhoz 

igazgató, igazgatóhelyettes, 

munkaközösség vezetők 

Június 14. Tanítás nélkül munkanap: a nap 

szakmai programja: az év végi 

adminisztráció, beszámolók, 

statisztikák elkészítése 

minden pedagógus 

Június 21. Tanévzáró Vezetőség, 4. osztály,  

Június 21. 14 óra Év végi értékelő, összegző elemzés Igazgató, ig. helyettes, 

zeneiskolai intézményegység 

vezető, munkaköz. vezetők 

Június 24-július 

15. 

2 hetes napközis tábor - kirándulás  

bussszal Bp-re és Tatára 

 minden pedagógus 

Június folyamán Boldogság órák osztályonként osztályfőnökök 

Június 30. Az iskola értesítést küld az ill járási 

hivatal, valamint a KK részére, ha 

kezdeményezi a tanköteles tanuló 

felvételét a Dobbantóprogramba. 

Igazgató, ig. helyettes 
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A tanév tanügyi feladatai a zeneiskolában 
 

 

Augusztus 

Időpont Programok megnevezése Felelős 

08.25.   9:00 óra Tanévnyitó értekezlet Igazgató 

08.28-08.31. A tanév kezdésére való 

felkészülés 

Igazgató, Intézményegység 

vezető, minden pedagógus 

08.31. 18:00 óra A Mendei Géza Fejedelem 

Általános Iskola tanévnyitója 

Intézményegység vezető 

 

Szeptember 

Időpont Programok megnevezése Felelős 

09.01. 08:00 óra Tanévnyitó az Úri Szent Imre 

Általános és Művészeti 

Iskolában 

Igazgató 

09.04. A tanítás kezdete Minden pedagógus 

09.04-09.08. Órabeosztás mindkét 

telephelyen (Úri és Mende) 

Intézményegység vezető, 

Minden pedagógus 

09.08. Órarendek leadási határideje Minden pedagógus 

 

Október 

Időpont Programok megnevezése Felelős 

10.02. A zene világnapja Intézményegység vezető, 

Minden pedagógus 

10.06. 1. órában Aradi vértanúink ünnepe, 

megemlékezés 

Általános iskolás 

pedagógusok 

10.07. Munkanap, június 20. 

ledolgozása, papírgyűjtés 

minden pedagógus 

10.09. Tanítás nélküli munkanap 

Pályaorientációs nap 

bekapcsolódás az általános 

iskolás programokba 

10.20. 1. óra Intézményi és községi 

ünnepély okt.23 

Általános iskolás 

pedagógusok 

10.28-11.05. Őszi szünet  

 

November 

Időpont Programok megnevezése Felelős 

A hónap folyamán Közös órák megtartása Intézményegység vezető, 

minden tanár 

11.06. Szent Imre nap Intézményegység vezető, 

minden tanár 

11.06-11.10. Témahét Intézményegység vezető, 

minden tanár 

 

December 

Időpont Programok megnevezése Felelős 

12. 15. 17 óra – Úri 

 

 

Karácsonyi koncert és a 

néptáncosok félévi 

vizsgakoncertje -Úri 

Intézményegység vezető 
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12. 11-15. - Mende Mendei tanszaki koncertek 

12.21. 9 óra Karácsonyi ünnepély, 

Tantestületi karácsony 

Minden tanár 

12.21. A téli szünet előtti utolsó 

tanítási nap 

 

12.22-01.07. Téli szünet  

 

Január 

Időpont Programok megnevezése Felelős 

Január folyamán Félévi vizsgák lebonyolítása Intézményegység vezető, 

Minden tanár 

01.12. XIII. országos zongora 

négykezes és kétzongorás 

verseny területi 

válogatójának nevezési 

határideje 

Intézményegység vezető, 

zongoratanárok 

01.15. XI. Országos Jeney Zoltán 

Fuvolaverseny területi 

válogatójának nevezési 

határideje 

Intézményegység vezető 

Fuvolatanárok 

01.19. A tanév első félévének vége  

01.19. 13 óra Osztályozó értekezletek Intézményegység vezető 

01.26. Félévi értesítők kiosztása Intézményegység vezető, 

minden pedagógus 

Január második fele A félév értékelése Igazgató, Intézményegység 

vezető 

 

Február 

Időpont Programok megnevezése Felelős 

Február  Farsangi koncert Minden tanár 

 

Március 

Időpont Programok megnevezése Felelős 

03.05. XIII. Országos zongora 

négykezes és kétzongorás 

verseny döntő nevezési 

határideje 

Intézményegység vezető 

Zongoratanárok 

03.13. XI. Országos Jeney Zoltán 

Fuvolaverseny országos 

döntő nevezési határideje 

Intézményegység vezető 

Fuvolatanárok 

03.14. 1. órában Megemlékezés 03.15-ről Általános iskolai 

pedagógusok 

03.28-04.05. Tavaszi szünet  

 

Április 

Időpont Programok megnevezése Felelős 

04.12-04.14. XI. Országos Jeney Zoltán 

Fuvolaverseny, Kaposvár 

Fuvolatanárok 
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04.19-04.21. XIII. Országos zongora 

négykezes és kétzongorás 

verseny, Veszprém 

Zongoratanárok 

Április folyamán Hangverseny – Volt 

növendékeink koncertje 

Intézményegység vezető, 

Minden tanár 

Április folyamán Hangszerbemutató Minden tanár 

 

Május 

Időpont Programok megnevezése Felelős 

Május  A 2024/2025-ös tanévre 

szóló beiratkozási lapok 

kiosztása 

Minden tanár 

Május Az év végi vizsgákra 

felkészülés közös órák, 

koncertek szervezésével 

Minden tanár 

 

Június 

Időpont Programok megnevezése Felelős 

06.03-06.15. Év végi vizsgák Intézményegység vezető, 

Minden tanár 

06. 07. 17 óra – Úri 

 

 

06. 07-06. 15. - Mende 

Év végi koncert, a 

néptáncosok év végi 

vizsgakoncertje 

Mendei tanszaki koncertek 

Intézményegység vezető, 

Minden tanár 

06.10. Tanítás nélküli munkanap-

DÖK nap 

 

06.13. Tanítás nélküli munkanap-

Pedagógus nap 

 

06.14. Tanítás nélküli munkanap-

adminisztráció, beszámolók, 

statisztikák elkészítése 

 

06.21. Utolsó tanítási nap, 

Tanévzáró 

Intézményegység vezető 

06. 24- 07. 05. Napközis tábor Intézményegység vezető, 

közalkalmazott pedagógusok 

 

 

Ebben az évben kitartással és az egymást támogató hozzáállással igyekszünk megvalósítani az 

előbb felvázolt fejlesztéseket, innovációkat, a hagyományaink megélését. 

A munkaterv mellékletét képezik az alsós, felsős, DÖK munkatervek, a könyvtári munkaterv. 

 

Úri, 2023. szeptember 12.      

 

 

Demeterné Ecseri Katalin 

             igazgató 
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Legitimációs záradékok 
  

  

Az Úri Szent Imre Általános Iskola és AMI Munkatervét az intézmény nevelőtestülete 

egyhangúlag elfogadta.  

  

Úri, 2023. szeptember 12.           

……………………………………………                  

 igazgató  

  

 Az Úri Szent Imre Általános Iskola és AMI Munkatervét az intézmény nevelőtestületének 

munkaközösségei (alsós, felsős) megismerték, véleményezték és egyhangúlag elfogadásra 

javasolták.  

  

Úri, 2023. szeptember 8.           

 

……………………………………………… …………………………………………… 

 alsós munkaközösség vezető    felsős munkaközösség vezető 

 

  

 Az Úri Szent Imre Általános Iskola és AMI Munkatervét a Szülői munkaközösség megismerte, 

véleményezte és elfogadta.  

  

Úri, 2023. szeptember 11. 

……………………………………………                            

                       SZM elnök 

 

  

Az Úri Szent Imre Általános Iskola és AMI Munkatervét az Intézményi Tanács megismerte, 

véleményezte és elfogadta.  

  

Úri, 2023. szeptember 11.        

            ……………………………………………              

                             Intézményi Tanács elnök  

 

   

Az Úri Szent Imre Általános Iskola és AMI Munkatervét a DÖK megismerte, véleményezte és 

elfogadta.  

  

Úri, 2023. szeptember 12. 

……………………………………………                         

          DÖK elnök 

  

  Az Úri Szent Imre Általános Iskola és AMI Munkatervét a Fenntartó megismerte, 

véleményezte és elfogadta.  

  

Úri, 2023. szeptember           

            ……………………………………………                        

                                          

                           Tankerületi Igazgató 


